
HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“ 
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr 

tel  +3851 1 4810-833, fax  +3851 1 4875-447 
 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom , da 
izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima 
pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 

HPD “Zagreb-Matica“   -    SENIORSKA SEKCIJA 

organizira jednodnevni planinarski izlet iznajmljenim autobusom 

UČKA – vrh Vojak (1.401 m) 

u subotu, 18.04.2026., polazak iza Lisinskog u 8:00 sati 
 

 

 

Učka je najviša planina istarskog poluotoka u zapadnoj Hrvatskoj. Pruža se uzduž opatijske rivijere. Od 1999. godine 

Učka ima status Parka prirode. Najviši vrh Učke zvan Vojak visok je 1.396 m, a s kulom 1.401 m. Njegovo je tjeme 

kamenito, na kome je razgledni toranj – vidikovac. Sagrađen je 1911. od kamena, visok je pet metara, a s njega se 

pruža najljepši vidik u Istri. Izgradili su je planinari, zaljubljenici u prirodu iz ''Österreicherischer Touristen Club“ za 

vrijeme vladavine Austro-Ugarske Monarhije. U to vrijeme Opatija je bila omiljeno ljetovalište austrijske aristokracije 

i poznatih ličnosti onoga doba, a Učka i njen vrh Vojak predstavljali su jednu od omiljenih izletničkih destinacija. Za 

lijepa vremena vide se Istra, Riječki zaljev, sjeverni Jadran s otocima, Gorski kotar, Velebit, Ćićarija, Tršćanski zaljev, 

Julijske Alpe i Dolomiti u Italiji. Ponekad pogled seže sve do Venecije na jednu, te Žumberka i Svete Gere na drugu 

stranu. Metalni žig vrha Učke nalazi se na grebenu 40 m iza razgledne kule, uz stazu prema Maloj Učki i Sisolu. Žig 

vrha može se utisnuti i u suvenirnici unutar tornja na vrhu, u vrijeme kada je otvorena. Vojak je kontrolna točka na 

više planinarskih obilaznica: HPO KT 10.6., Istarski planinarski put (IPP), Riječka obilaznica, Pl. put Oko riječkih 

baklji, 40 vrhova za 40 godina PD Kamenjak, Transverzala Končarevac.  
 

PLAN IZLETA:   

08:00 Polazak autobusa iza dvorane Lisinski, vožnja uz jednu pauzu na putu.  

NAPOMENA: Uz prethodnu najavu kod prijave moguć je ukrcaj i kod Antunovića.  

11:00 Dolazak na prijevoj Poklon (922 m), početak hodanja.  

13:00 Dolazak na vrh Vojak (1.401 m), slobodno za uživanje u vidicima i okrijepu iz ruksaka.  

13:30 Silazak natrag na Poklon. 

15:00 (ili malo kasnije) Polazak autobusa s Poklona prema Viškovu. 

16:00 – 17:30 Slobodno vrijeme u Viškovu, po želji kasniji ručak u Maretinoj konobi. 

17:30 (ili malo kasnije) Polazak prema Zagrebu, dolazak do 20 sati na mjesto polaska.   
 

NAPOMENA: Zainteresirani za ručak u Maretinoj konobi trebaju se prilikom uplate prijevoza izjasniti da žele jesti. 

Na ponudi su lignje i miješane plave i bijele ribice s pomfritom (ako taj dan bude ulova), cijena porcije cca. 15 EUR. 
 
 

Predviđeno trajanje hodnje: 3 i ½ sata 

Zahtjevnost izleta-ture: Lagano (K1, T1) 

Oprema: Lagana planinarska obuća, zaštita od kiše i sunca. 

Obavezni dokumenti: Planinarska, osobna i zdravstvena iskaznica 

Smještaj-info polaznicima: -  

Prehrana-info polaznicima: Moguće ručati u Maretinoj konobi u Viškovu, plaćanje izravno davatelju usluge! 

Udio-prilog  u trošku izleta (Prijevoz): 20 EUR  
Prijave i informacije: Informacije kod vodiča, prijave i uplate za izlet na sastancima Sekcije, četvrtkom od 18:30  

Organizator :  HPD“Zagreb-Matica“ 

Predstavnik organizatora - Vodič: Stanislav Frančišković 099 5623184  
                                    Pomoćnici vodiča: Radmila Janjić (091 7878287) i Mladen Zdjelar 
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